## Гостевая усадьба "Locu sala"

Комплекс отдыха

Отдыхающим предлагаются пять дома:

Двухэтажный дом "Krupītis" (5 мест), на первом этаже которого находится помещение для отдыха с камином и красивым видом на озеро, кухня с посудой и другой необходимой бытовой техникой. Туалет и душ. На втором этаже расположена спальная комната с двумя двухместными и одноместной кроватями. Возле дома есть большая терраса.

"Skujiņa" (6 мест) — удобный дом для семьи, в котором находится небольшая кухня, туалет, душ и одна спальная комната с 6 одноместными кроватями. Возле дома есть просторная терраса с местом для гриля и кубла.

"Ūsiņa"(4 места) – небольшой дом с кухней, туалетом и душем. Зона отдыха совмещена с кухней. Для ночлега предлагается раскладной диван и два дополнительных места на чердаке под крышей домика. Возле домика есть терраса с местом для гриля.

Двухэтажный дом "Jumis" (14 мест) – самый большой дом в комплексе отдыха. На первом этаже находится помещение для отдыха с камином, оборудованная кухня со всей необходимой бытовой техникой, туалет, душ и одна спальная комната с раскладным диваном. На втором этаже расположены три спальные комнаты, в двух из которых имеются двухместная кровать и диван, а в третьей комнате – две одноместные и одна двухъярусная кровати. На втором этаже также есть душ и туалет. Возле дома расположена большая терраса с местом для гриля.

В большом доме "Māras Krusts" есть 3 отдельные комнаты (12 мест + 4 дополнительных места). При входе в дом находится просторный банкетный зал, который удобно вмещает до 25 гостей. Банкетный зал можно также преобразовать в дополнительную спальню – в нем есть два двуспальных раскладных дивана-кровати.

Полностью оборудованная кухня соединена с банкетным залом, в ней есть холодильник, духовой шкаф, плита, микроволновая печь, стиральная машина, чайник – все, что облегчит вашу праздничную подготовку. Также вы можете воспользоваться услугами нашего повара, чтобы насладиться праздником без забот.

Направляясь в главную спальню, которая находится на первом этаже, вы найдете двуспальную кровать и два двуспальных раскладных дивана-кровати. В спальне также есть небольшая обеденная зона и выход на частную террасу. Главная спальня соединена с отдельной полностью оборудованной кухней. В доме имеется ванная комната с душем.

В каждом из домов предоставляются постельное белье и полотенца. Wi-Fi.

К услугам гостей также предоставляются:

Банкетный зал.

По предварительному заказу – услуги питания.

Баня и кубл.

Лодки и SUP доски (2 шт.). Инвентарь доступен только для клиентов комплекса отдыха.

По предварительному заказу – экскурсии по хозяйству. В ходе экскурсии можно ознакомиться с различными домашними животными, а также увидеть, как выращиваются сезонные овощи и фрукты.

Занятия йогой любого уровня.

Палаточные места.

Ближайший продовольственный магазин: в Гравёрах (3 км).

Ближайшие заправочные станции: в Краславе (23 км) и в Аглоне (15 км).

**Адрес:** Loci, Grāveru pagasts, Krāslavas nov.

**Э-почта:** info@locusala.lv

Домашная страница: http://www.locusala.lv

Автостоянка: Есть

Туалет: WC

Возможность помыться: Баня

Питание: Есть

Прокат инвентаря: Удочка, Моторная лодка, Спортивный инвентарь, Палатка

## Ночлег в сельской местности

Общее число коек: 45